


1. MonTopbl TPETU KUITOrpaMmma. 3TO CKOSIbKO?

OTBeT:

15 % =0,5 (kr)=500 (r)

2. [1BopHUK paboTaeT rno BTOpHUKaM, NATHULLAM U HeYeTHbIM Yucram. Kakoe
HanborbLUee KONMMYeCTBO AHen noapsa oH MoXeT paboTaTb?

OTBeT: oBopHuk pabotaeT HanborbLee KoNMYecTso AHen noapsa — 6.
Hanpumep:
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3. [insi Hac aTo YacTb cTpaHbl, 06acTu, ropoda, otaarneHHbIe oOT LeHTPa,
a ro — rpevYeckmn oKpY»KHOCTb. YTo aT0?

OTBeT:

(oT rpeyveckoro periphereia OKpy>KHOCTb)

[Mepndoepua —
MECTHOCTb (4acCTb
CTpaHbl, obnactn n T.
n.), oTAaneHHaa ot
LEHTpa; OKpaunHa.

4. 3apgaya dnodaHTa. Harvaute Tpu Ynucna, KotTopble npu rnornapHOM CIIOXeHUN

4akT B CyMMe ABaduaTtb, TpyuauaTtb N COPOK.

OTBeT:
a, b, c—yncna

a+ b=20;
a+ c=30;
b + c=40.

Mpu cnoxeHun nonyyvaem: 2a + 2b +2¢ =90;
a+ b+ c =45.

c =45
b =45
b =45
a=145
a=145

Boipaxxaem: c =45 - (a + b)

-20=25
-(a+c)
-30=15
-(b+¢)
-40=5

AnodaHT AnekcaHgpunckum



Maneypyg?
NS P ”\”(11‘)

OTBeT:

1) 31 - 4wucno, cTosee NOCNegHNUM B KaneHgapHoOM
mMecsue(Hanpumep: aekabpb);

2) B OBOMYHOW cucTeMe camoe 6onbLuoe Yucno 1 MeHblue ero
Tonbeko 0.

6. Ha mexaHu4eckux yacax 7 4acoB 45 MUHYT, CKOJbKO rpaflycoB Mexay
4acoBOW Y MUHYTHOWM CTpernkammn?
Ortger: 37,50

Yron mexagy nyvyamu, HanpaeneHHbIX Ha cocefHue

30° AeneHnsi, COOTBETCTBYET 0603Ha4YeHMsIM Yaca U
coctasnsiet 30 rpagycos. [Npy NPpOXoXaeHNUN MUHYTHOWN
cTpenku 45 MnHyT, YacoBasi NPOXOANT ¥4 pacCTOSAHNSA
Mexay CoCefHUMMN CTpernkaMu 4Yacos.

0 0
7 Y4 vacte yrna 30:4=75

0 0 0
30+7,5=375




7. Y kakoro yiucna gsa aHsa poxageHus 14 mapta n 22 nionsa?

OTBET: 14 mapra B MUpe OTMEUAETCS OAMH 13 CaMbIX HEOBLIUHbIX NPA3AHMKOB — «JeHb uncna Mu»
(3,141592).
Kak cuMTaloT cneumanmcTbl, 3T0 YUCIO BbINO OTKPLITO BABUIMOHCKUMU Maramu. OHO CMONb30Banoch

npu CTpouTENbLCTBE 3HaMeHMTOM BaBunoHckomn 6aluHn. OgHako He4OCTaTOYHO TOYHOE UCUHUCTIEHNE
3Ha4yeHus My npuBerno K kpaxy Bcero npoekTta. BoaMoXxHo, 4To aTa MaTemMaTmyeckasi KOHCTaHTa

nexana B OCHOBe CTPOUTENbCTBA NnereHaapHoro Xpama uaps ConomoHa.

[JeHb NnpMONMKEHHOro 3Ha4YeHus m — 22 nronsa (22/7=3,14).

cemHaauare rowajen crienoeano no
BTOPas K OAHOW TpeTbkeis | [PeMSI Hacneamukamu B oTHoLeHMM OAHE

n>Kak BbINONMHUTL 3aBe ?

OTBeT:
1) YTobbl NOgennTb HacnNeacTBo

17+1=18.
18*1/2=9
18*1/3=6
18*1/9=2

Ecnn cnoxunte 9 + 6 + 2 = 17 , ogHa nowaab octajlacb, KOTOPYH HEOBX0AUMO BEPHYTH.

| 4
2) O6wWwmn 3HameHaTenb upoGebﬂ,’?B; 1/9; - yucno 18. Y.Muemmaxéﬁk,qyro ,qMB_npnyugeM: 9; .6; 2
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OTBeT:

MycTb N — NOPAAKOBLIA HOMeP ManbilWen, Toraa coctaBUM YOPMyribl HaXoXAeHus Homepa

Manbillia, OCTaBLUErocs B Kpyre: )
1 kpyr: 1+n  (npun =0, ..., 99)

{1, 2, 3, ....,100}; 5
2 Kpyr: 1+\2n (npun =0, ..., 49) octaetcsa 50 yenoBex.

\ {1,3, 5, ....,99};

3 Kpyr: 1+4n (npu n = 0,...., 24) ocTaeTcA 25 YenoBek.

{1,5, ...., 97},
4 Kpyr: 1+8n (npun =0, ...;12) octaetcs 13 4yenoBek. <

1,9/ ...., 9
5 kpyr: 9+16n (npun =0, ..., 5) ocTaetcsa 6 Yenosek.

{9, 25, ...., 89};
6 Kpyr: 9+32n (npun =0, ..., 2) ocTaeTca 3 Yenoseka.

{9, 41, 73};
7 Kpyr: 9+64n (npm n = 0; 1) ocTaeTcs 2 YyenoBekKa.

HORTaL:

8 Kkpyr:

OCTaeTCs Marnblill noa HOMepom 73, a nog HoMepom 9 yxoauT.



5L110, TO VI BYAST: M UTO nenanogy, 3a0a4uu un che

» TO AVIOLLYMM croBamMn:
em. BbIBAE€T HEYTO, 0 yep rOBOpgTM Oyn

eT ®)
costHH AGNaTbes, U HeT Huuero HOBOTO T &

“CMOT e B
BEKax, Bwigyy PW, BOT a1o HOBoe”;: Ho aTO ObIJ10 yHKe

-

OTBerT: 22000
OKaH4uBaeTcsa Ha undpy 6

)
=
23 _g Ecnu cTeneHb yucna KpaTHO 4, To 2 B cTeneHn okaHuMBaeTCs Ha Ldpy
2 _16 6. Habnogaerca nepMoanyYHOCTb LNMpP B paspsae eanHuL, Yepes Kaxable
2 YyeTblpe Yucna.
A [aHHoe YMCcno ObINo YeTHbIM 1 NOoMy4YeHHOoe — YETHOoe.
2° =64
2" =128
2° =256

""""" KHura Ekknesumacta (ogHa 13 KHUr, BXOASALWKNX B COCTaB
Bubnuun) (B BapmaHTe - "HET HUYero HOBOro Mo cosiHuem"):

¥ 1




